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S816059

59,10 Kč bez DPH

Julmiddag
Sada 4 ks kroužků na ubrousky ve tvaru vánočního stromku 

z bambusové překližky. 

Rozměr: 7,5 × 9,6 × 1,2 cm

Minimální množství: 30ks



S198538

72,10 Kč bez DPH

Jokkmokk
Vánoční porcelánová miska.

Rozměr: 15 × 13 × 1,7 cm

Minimální množství: 20 ks



106,50 Kč bez DPH

Verdux
Retro keramický hrnek s vánočním designem, 280 ml. V 

kraftové papírové krabici.

Rozměr: průměr 8,6 x 8 cm

Minimální množství: 10 ks

S821049 S821050 S821051



S198281

31,40 Kč bez DPH

Sandtrask vařečka

Vařečka z bambusu s vyřezaným vánočním stromečkem
Rozměr: 14 x 5 cm

Minimální množství: 50 ks



25,10 Kč bez DPH
Jerpstad

Vánoční ozdoba 2v1 z bambusové překližky se 

zlatou stuhou. Dodáváno s oddělenou stuhou
Rozměr: 7,15 × 8,5 × 0,3 cm

Minimální množství: 100ks

S816288 S816289



S198309

129,00 Kč bez DPH

Kelkka stojan na láhev

Stojan na láhev z březové překližky ve tvaru soba. Dodáváno rozložené.
Minimální množství: 20 ks



S816363

86,30 Kč bez DPH

Lempaa porcelánový vánoční hrnek

Porcelánový hrnek s vánočním designem, 400 ml. V 

papírové dárkové krabičce.
Rozměr: ø77×124 mm

Minimální množství: 20 ks



S235614

187,30 Kč bez DPH
Katnis vánoční sada skleniček

Sada 2 ks sklenic se vzorem sněhových vloček, 500 ml. V černé papírové krabici.
Rozměr: 185×120×90 mm

Minimální množství:10 ks



84,90 Kč bez DPH
Keylax vánoční svíčka, stromeček nebo hvězda 

Vanilková vonná čajová svíčka ve skleněném stojánku a dřevěný svícen s 

vyseklou vánoční ozdobou.
Rozměr: 75×80×75 mm

Minimální množství: 30 ks

S821037S821038



S236811

714,30 Kč bez DPH
Hobborn RPET vánoční deka

Dvouvrstvá vánoční deka ze 230 g/m² flanelového fleecu RPET a 

oboustrannou podšívkou z RPET sherpa fleecu 210 g/m². Zabalené 

do stuhy a potisknutelné papírové karty.
Rozměr: 120×150 cm

Minimální množství: 5 ks



S198305 

67,20 Kč bez DPH
Nosy stojánek na mobil

Stojánek na mobil z březové překližky ve tvaru soba. 

Dodáváno rozložené.

Rozměr: 100×125×105 mm

Minimální množství: 30 ks



S167932

16,70 Kč bez DPH
Wistick nákupní taška na vybarvení
Nákupní taška pro děti na vybarvení z netkané textilie s 5 

voskovkami, 80 g/m².

Minimální množství: 100 ks



S234286

506,00 Kč bez DPH
Knapnas čajová dárková sada

Čajová dárková sada v kraftové kartonové dárkové krabičce s výplní z 

dřevité vlny a červenou stuhou. Obsahuje: vánoční hrnek "Nakkala"; Zimní 

lesní ovocný čaj "Luis" (30 g); Lesní med "Always Gourmet" (50g); Ozdobu 

na vánoční stromek "Jerpstad" 2v1.
Rozměr: 228×205×120 mm

Minimální množství: 5 ks



S234283

669,50 Kč bez DPH
Lampoa dárková sada na alkohol

Dárková sada Spirit v dárkové krabičce z kraftového kartonu s výplní z 

dřevité vlny a červenou stuhou. Obsahuje: butylka "Borester"; skládací 

pohár "Nautilus"; Soic svačinová směs "Premium Dessert Bullet" (80 g); 

kapesní nůž "Sultan"; Bambusová svítilna "Lampoo".
Rozměr: 228×205×120 mm

Minimální množství: 5 ks



50,20 Kč/ks bez DPH
HAPPY BALL

Lesklá Vánoční koule obsahující prostor pro sublimační tisk. Průměr 6cm.
Rozměr: Ø6 cm

Minimální množství: 30 ks

S197074S197075



S224647 

81,60 Kč/ks bez DPH
JOYFUL L

Pár vánočních ponožek ze 75 % bavlny, 23 % polyesteru RPET a 2 % spandexu. 

Dodáváno v dárkové krabici. Velikost L = 43-46. Tyto slavnostní vánoční 

ponožky jsou skvělým dárkem pro každého.
Rozměr: 24,5 x 9,5 cm

Minimální množství: 30 ks



S224654

325,30 Kč/ks bez DPH
AVETO

Malý umělý vánoční stromek s 20 LED teplými žlutými světélky na jutovém 

podstavci. Dodává se s dřevěnou dárkovou visačkou. Bez 2 baterií AA. Ozdobte 

si svůj domov nebo kancelářské prostory tímto malým svátečním stromečkem. 

Protože je umělá, můžete ji příští rok použít znovu 
Rozměr: 42 x 28 x 28 cm

Minimální množství: 5 ks



S176747

205,20 Kč/ks bez DPH

UNIQUE

Sada obsahující keramický hrnek, čajové sítko a odkapávač. Dodáváme 

v dárkové krabičce z kartonu, převázané šňůrkou a s visačkou.
Rozměr: 21 x 15 x 9,7 cm

Minimální množství: 10 ks



S185041

212,90 Kč/ks bez DPH

JINGLE BALL

Bezdrátový reproduktor ve tvaru vánoční ozdoby z ABS. Nabíjecí Li-ion 300 mAh 

baterie. Obsahuje nabíjecí kabel. Výstup: 3W a 4 Ohm. Dosah 10 m
Rozměr: průměr 7 cm

Minimální množství: 10 ks



S224657

101,30 Kč/ks bez DPH

BAUBLI

Skleněná koule o průměru 8 cm s osmi LED světélky v teplých žlutých 

barvách a jutovou šňůrou. Dodáváno bez 2 baterií AA. 
Rozměr: průměr 8 cm

Minimální množství: 20 ks



S207288

37,90 Kč/ks bez DPH

TREESGUARD

Sada 4 RPET plstěných držáků příborů ve tvaru vánočního stromku v kraftové 

krabičce. 
Rozměr: 16x2x21CM

Minimální množství: 50ks



S224628

107,20 Kč/ks bez DPH

TREE AND PAINT

Dřevěná silueta vánočního stromku k vybarvení se 6 vodovými barvami a 

štětcem. Zábavný vánoční dárek pro děti.
Rozměr: 29,7 x 24,8 cm

Minimální množství: 20 ks



17,70 Kč/ks bez DPH

Vánoční ozdoba z papíru s obsahem lučních semen. S jutovým provázkem. Po 

použití papír zasaďte a sledujte, jak poroste. Vyrobeno v EU. Po svátcích 

můžete tuto ozdobu použít k pěstování směsi divokých květin na zahradě. 

Skutečně udržitelný a znovu použitelný předmět!
Rozměr: 8 x 8 x 0,2 cm

Minimální množství: 100ks

S224658S224660 S224659



S224619

430,60 Kč/ks bez DPH

VERDE

Dvoustěnný borosilikátový hrnek s vánočním designem a silikonovým víčkem 

a podšálkem. Objem: 250 ml. Tento zábavně zdobený hrnek má uvnitř 

obrácený vánoční stromeček. 
Rozměr: průměr 9,5 x 11,7 cm

Minimální množství: 5 ks



21,50 Kč/ks bez DPH
WOODEN CLAUS, RUDOLPH, SNOWI & ELK

Dřevěný přívěsek na vánoční stromeček  
Rozměr: 8 x 10,5 x 0,4 cm, 8,5 x 23 x 0,4 cm, 8 x 11,5 x 0,4 cm, 8 x 12 x 0,4 cm

Minimální množství: 50 ks

S238355 S238356 S238357



20,20 Kč/ks bez DPH

Warm hearted a Warm star

Kapesní ohřívač, váha cca. 62 g, kliknutím na kovovou desku a hnětením 

dodává hvězda teplo po dobu cca. 20 minut – před dalším použitím stačí 

hvězdičku vložit do velmi horké vody na cca. 5 minut
Rozměr: 9 x 9 cm, 11x11 cm

Minimální množství: 100 ks

S135662 S157026



S821862 

36,10 Kč bez DPH

Joulustress
Antistress ve tvaru vánoční ozdoby.

Rozměr: průměr 6 x 6,5 cm

Minimální množství: 10ks



S821861

28,80 Kč bez DPH

Kaledu
Antistress ve tvaru vánočního stromečku.

Rozměr: 6,8 x 8,2 x 2,5 cm

Minimální množství: 50 ks



201669

55,50 Kč/ks bez DPH
Sada svíček ATMOSPHERE

Skládá ze 3 parfémovaných čajových svíček, 1 skleněného držáku na čajovou 

svíčku a vonných tyčinek s keramickým držákem ve tvaru listu, baleno v 

dárkové krabičce s matným víčkem
Rozměr: 20,2 x 7,5 x 3,3 cm

Minimální množství: 30 ks



80,10 Kč/ks bez DPH
Osorno

Plstěná taška s přívěsky na vánoční stromeček, která je zároveň skvělým 

obalem na další dárky. 
Rozměr: 27 x 13 x 21 cm

Minimální množství: 30 ks

S218333 S218334



S218111

6,74 Kč/ks bez DPH
Tužka Santa
Dřevěná tužka s gumovou hlavičkou ve tvaru Santy. 
Rozměr: 19,3 x průměr 0,7 cm

Minimální množství: 100 ks



S168432

494,40 Kč/ks bez DPH
ELK
Kovový louskáček v tvaru losa s pákovým mechanismem, který přinese vánoční náladu do 

každé kuchyně.
Rozměr: 18 x 4,8 x 15,5 cm

Minimální množství: 3 ks



139,10 Kč/ks bez DPH
X-mas termofor

Gumový termofor v pleteném vánočním obalu. Objem 500 ml.
Rozměr: 15 x 26 x 5 cm

Minimální množství: 10 ks

S198211S176702



S233592

1301,00 Kč/ks bez DPH

Litinová pánev VINGA Monte 2,25l

Všestranná litinová pánev vhodná pro řadu kulinářských akcí. Silné dno 

mimořádně dobře drží teplo, rovnoměrně jej šíří po celé ploše pánve.
Rozměr: 36 x 27 x 11 x průměr 27 cm

Minimální množství: 3 ks



S234108

715,20 Kč/ks bez DPH
Servírovací talíř VINGA Nuvem - nezbytný doplněk ke každému jídelnímu stolu. 

Díky jedinečným, organickým nerovným tvarům a ručně glazované povrchové 

úpravě je každý kus jedinečný a určitě zapůsobí na vaše hosty.
Rozměr: 33,1 x 24,5 x 3,2 cm

Minimální množství: 5 ks



S234164

676 Kč/ks bez DPH

Bačkory VINGA Santos z RCS RPET
Měkký plyš nabízí mimořádný komfort a styl. Elastické upevnění na patě drží nohu na 

svém místě. 

Rozměr: 31 x 13 x 11 cm

Minimální množství: 5 ks



S233820

137,40 Kč/ks bez DPH
Stylový zápisník Scribe s odolným měkkým obalem vyrobeným z bambusu. Obsahuje 80 

listů/160 stran kvalitního linkovaného krémového FSC® papíru s gramáží 80 g/m2.

Rozměr: 20 x 14 x 1,6 cm

Minimální množství: 30 ks



S233693

780,40 Kč/ks bez DPH

Oregon
Bezdrátový reproduktor s výkonem 10 W vyrobený z RCS recyklovaného ABS 

a 100 % FSC® korku.

Rozměr: 16,6 x 6,8 x 6,5 cm

Minimální množství: 5 ks



S233787

649,90 Kč/ks bez DPH
Boxy Sling je univerzální ledvinka pro nošení všech každodenních potřeb. Je možné ji 

nosit klasicky kolem pasu, přes rameno nebo třeba do kříže.

Rozměr: 16 x 7,5 x 21 cm

Minimální množství: 5 ks



S233759

416,50 Kč/ks bez DPH
USB dobíjitelná přenosná stolní lampa vhodná na pracovní stůl nebo kamkoliv v 

domácnosti. Vyrobená z RCS recyklovaného ABS a hliníku.

Rozměr: 11,2 x průměr 11,5 cm

Minimální množství: 10 ks



338,70 Kč/ks bez DPH
Mini cestovní lahev Avira Ain 150ml z RCS recyklovaného hliníku, zabere minimální 

prostor, poskytuje však dostatek objemu pro vaše espresso to go. Víčko zabraňuje 

nežádoucímu vytečení.

Rozměr: 14,8 x průměr 5,4 cm

Minimální množství: 10 ks

S233739S233738S233737



S233702

780,40 Kč/ks bez DPH

Urban Vitamin Glendale – vedení zvuku vzduchem

Jedinečný otevřený design dává sluchátka vedle ucha, což vytváří nepřetržité situační 

povědomí. Pohodlná a lehká sluchátka jsou ideální pro každodenní použití i pro cvičení, 

vyrobeny z recyklovaného ABS s certifikací RCS. Baterie vám vydrží až 10 hodin na jedno 

nabití. 

Rozměr: 14,2 x 10 x 4,8 cm

Minimální množství: 5 ks



1152,00 Kč/ks bez DPH
VINGA Louis

Měkký a příjemný župan z luxusního plyše s velkou kapucí a ozdobným lemováním. Dvě 

přední kapsy a pásek v pase. Župan je ze 70 % vyroben z recyklovaného materiálu z PET 

lahví.

Rozměr: 42 x 31 x průměr 6 cm

Minimální množství: 3 ks

S230056 S230058 S230056



Luxusní značkové předměty

https://vip.speed-press.cz/cz/
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Vánoční dárky a balíčky



Vánoční drobnosti



ANP 1855   

52,70 Kč/ks bez DPH

Františky POHODA, 2 vůně, 40 ks v plechové krabičce  
Minimální množství: 20ks



ANP 234   

23,00 Kč/ks bez DPH

Okenní fólie plastická svíticí ve tmě 20x30 cm vločky (bez možnosti výběru)
Minimální množství: 20ks



ANP 1857   

187,70 Kč/ks bez DPH
Vánoční lití olova

Rozměr: 12,5 x 7,5 x 3,5 cm 
Minimální množství: 20ks



VÁNOČNÍ BALÍČEK - MEDOVÉ PEČENÍ 

387,50 Kč/ks bez DPH
prvotřídní perníkové koření, červená utěrka (50x70cm), vykrajovačky v sáčku (3ks), štětec na 

potírání 

BALENÍ: dárková krabice z přírodní, výplň - dřevitá vata 
Rozměr: 31 x 22 x 10 cm

Minimální množství: 30ks



Do kuchyně



OBRACEČKA

21,20 Kč/ks bez DPH
Obracečka s výpalem / laser
Velikost: 26 cm

Minimální množství: 20ks



TÁCEK

212,00 Kč/ks bez DPH

Vánoční sada na bukovém prkénku, 

3x vařečka, 2x vánoční hvězda
Velikost: 30 x 20 cm

Minimální množství: 5ks



ZTR 38125

147,20 Kč/ks bez DPH
HRNEK KERAMIKA 380ML CHRISTMAS GLORY V 
KRABIČCE



327,30 Kč/ks bez DPH

Sada nožů Swiss Classic mix barev

Kuchyňské nože s kratší čepelí, s délkou ostří 8-11 cm
Rozměr: 4,5 x 22 x 2 cm

Minimální množství: 10ks

6.7116.32



Svícny, svíčky



373,00 Kč/ks bez DPH
SVÍČKA VÁZA STŘEDNÍ  275G - Knot je vyroben z přírodního dřeva.
37548  - WOODWICK SEASIDE NEROLI 

31805 - WOODWICK EVENING ONYX 

31783 - WOODWICK CRIMSON BERRIES
Doba hoření: 55-60hod

375483180531783



40437 

155,30 Kč/ks bez DPH
EMOCIO SKLO 93X142 MM SE SKLENĚNÝM VÍČKEM 
PURE LOVE VONNÁ SVÍČKA
Doba hoření: 60hod



ZTR 39813 

200,10 Kč/ks bez DPH
EMOCIO SKLO 4KS VOTIV V DÁRKOVÉ KRABIČCE 

160X147X73 MM - APPLE & CINNAMON, VONNÁ 

SVÍČKA
Doba hoření: 40hod

Výška: 16cm



RIA 013-017964

62,00 Kč/ks bez DPH
Svíčka s vůní 130g ve skleněné dóze s víčkem - Gingerbread

Svíčka ve skleněné dóze s víčkem a etiketou s velmi příjemnou 

Vánoční vůní, váha parafínu 130g, rozměr: prům. 7 x 10cm
Minimální množství: 10ks



Vánoční ozdoby



222,80 Kč/ks bez DPH

Vánoční kreativní sada - sklo

lze změnit barvy kuliček i posypů
Rozměr: ø 7 cm

Minimální množství: 100ks



Koření



Sada koření pf 2024 (horké nápoje)

127,60 Kč/ks bez DPH
sáček Punč (vánoční etiketa) 25 g

sáček Svařené víno 25 g

sáček Dáta masala 30 g
Minimální odběr: 30ks



Káva, čaj



Gold Blend espresso směs 250 g (zrno)

164,60 Kč/ks bez DPH
Naše originální espresso směs vhodná i pro náročné milovníky kávy 

Obsahuje 6 kvalitních kávových odrůd z celého světa

82% arabiky, 18% robusty

Šálek kávy má hladkou chuť, střídmou kyselost a bohatou krému
Minimální množství: 10ks 



SNO 01300 

326,70 Kč/ks bez DPH

Sonnentor Adventní kalendář® koření

24 různých druhů koření bio, kořenících směsí 

bio a kořenících přípravků bio v praktických 

sáčcích



SNO 33390 

357,80 Kč/ks bez DPH

Dárková kazeta čajová – Kouzelné Vánoce

dárková kazeta čajů bio



OXA 52061

310,50 Kč/ks bez DPH
China - dárkové balení

Složení: En Shi Yu Lu Vzácná rosa 40 g - sypaný 

pravý zelený čaj, Keemun 40 g - sypaný pravý 

černý čaj, kartonový obal.
Minimální množství: 15ks



OXA 52039

144,50 Kč/ks bez DPH
Adikia zlatá - set kvetoucích čajů

Složení: pravý bílý čaj, květy jasmínu, laskavcovky 

a lilie.
Minimální množství: 30ks



OXA 52067

152,60 Kč/ks bez DPH
Alpský punč - dárkové balení

Složení: Alpský punč 70 g - sypaný černý čaj 

aromatizovaný, ochucený, plechová dóza. 
Minimální množství: 30ks



OXA 52066

120,20 Kč/ks bez DPH
Hřejivé Vánoce - dárkové balení

Složení: Ájurvédský čaj Pomeranč s kořením 50 g - 

sypaná směs koření (65,5 %) a bylin na přípravu nálevu 

aromatizovaná , Ájurvédský čaj Kokos-kurkuma 50 g - 

sypaná směs koření a bylin na přípravu nálevu, 

aromatizovaná, kartonový obal.
Minimální množství: 35ks



LRN L203 

52,70 Kč/ks bez DPH

Vánoční svíčka

Zelený čaj s přírodně identickým aroma zázvoru, medu, jablka a skořice.

Počet kusů v balení 18 x 2g
Minimální množství: 10ks



LRN L222

79,70 Kč/ks bez DPH

Merry Christmas, sypaný  černý a zelený čaj s vanilkou, PENAL 60g

Počet kusů v balení 30g + 30g
Minimální množství: 10ks



LRN L902

263,30 Kč/ks bez DPH

Chrismas Time 60 sačků -  černé, zelené a ovocné čaje v plechové krabičce

Počet kusů v balení 6 x 10 x 2g
Minimální množství: 10ks



Sladkosti



CRL VH228

39,30 Kč/ks bez DPH

ADVENTNÍ KALENDÁŘ LADA - 75 g
Složení: Cukr, kakaové máslo, sušené mléko plnotučné a 

odstředěné, kakaová hmota, sušená syrovátka, laktóza, 

emulgátory (sójový lecitin, polyglycerolpolyricinoleát), 

vanilkové aroma.
Minimální množství: 20ks



CRL VH331

154,90 Kč/ks bez DPH

Adventní kalendář 24 neapolitánek J.LADA 120g
Složení: Cukr, kakaové máslo, sušené mléko plnotučné, 

kakaová hmota, emulgátory (sójový lecitin, polyglycerol-

polyricin-oleát), vanilkové aroma.
Minimální množství: 10ks



CRL VH712

97,40 Kč/ks bez DPH

Višně v čokoládě 70% - vánoční přebal  *rukáv 190g 
Složení: Cukr, kakaová hmota, višně v alkoholu 12 % (76 % višně, 

líh), kakaový prášek se sníženým obsahem tuku, líh, glukózový 

sirup, kakaové máslo, emulgátor (sójový lecitin), aroma, vanilkové 

aroma.
Minimální množství: 10ks



CRL VH363 VANOCE PF

29,90 Kč/ks bez DPH

Čokoobálka PF - hořká čokoláda 70 % - 20g
Složení: Kakaová hmota, cukr, kakaové máslo, kakaový prášek 

se sníženým obsahem tuku, emulgátor (sójový lecitin), 

vanilkové aroma.
Minimální množství: 15ks



BLV 2520 

63,20 Kč/ks bez DPH

Truffle kakaové stříbrné 
Minimální množství: 12ks + násobky



BLV 

302,70 Kč/ks bez DPH
Vybraná směs lahodných pralinek v kulatém boxu z tvrdého papíru, s jemným 

zlatým designem.
Minimální množství: 12ks + násobky

8174 8249



BLV 4116  

104,10 Kč/ks bez DPH

Vánoční směs pralinek  
Minimální množství: 16ks + násobky



BLV4191  

159,50 Kč/ks bez DPH
Sušenky Vánoce-plech, 400g

Minimální množství: 22ks + násobky 

Karton obsahuje několik variant obalu, z toho důvodu není možné 

preferovat konkrétní. 



BLV 4340  

126,40 Kč/ks bez DPH

Caramel Mini´s - zlaté  
Minimální množství: 12ks + násobky



LDT 670679, 670680, 

121,80 Kč/ks bez DPH
Lindor XmasTreeMilk/Assorted 125g
Minimální množství: 10ks



LDT 676925

132,60 Kč/ks bez DPH
Xmas Market 115g
Minimální množství: 10ks



LDT 676938, 676929, 670742

68,20 Kč/ks bez DPH
Mini figures 5x10g
Minimální množství: 30ks



LDT 670677, 670678

178,80 Kč/ks bez DPH
Lindor Tin Milk, Lindor Tin Assorted 150g
Minimální množství: 10ks



Balíček „lámané čokolády“ 200 g 

386,60 Kč/ks bez DPH
Ručně s láskou vyráběná čokoláda různých druhů: bílá, mléčná a 

tmavá 70 %

Dárkové balení výběrových čokolád 
Minimální množství: 6ks 



Oleje



RAW BOHEMIA OLEJ Z BÍLÉHO MÁKU

137,70 Kč/ks bez DPH
Průzračně zlatavý s delikátním makovým aroma i chutí. Díky lisování za 

studena a šetrnému zpracování jsou veškeré výživné i zkrášlující účinky této 

královské plodiny zachovány. Přičichněte, ochutnejte a nechte se unést vůní 

makových buchet. 
Minimální množství: 30ks



Delikatesy



GUR DK-VL14 

248,40 Kč/ks bez DPH
Meditea Dárkový set „Le Marine“, 3 x 90g

Dárkové balení obsahuje: - Francouzská specialita z 

tuňáka se sušenými rajčaty, 90g - Tresčí pomazánka, 90g 

- Sardinka s konfitovaným citrónem, 90g Francouzská 

specialita z tuňáka se sušenými rajčaty
Minimální množství: 12ks



GUR GPK18-N4 

483,30 Kč/ks bez DPH
Gourmet Partners Dárkový koš "Degustační set" s bílým vínem

Dárkové balení obsahuje: - bílé víno Plaisir gascon IGP, Cotes de 

Gascogne francouzské 0,375l - hořkou plantážní čokoládu Willie's - 

Sierra Leone hořká se zázvorem a limetkou 70%, 50g - výtečnou králičí 

terinu se švestkami, 180g - Delikátní pochoutku z cuket s parmazanem, 

sklo 90g Sierra Leone hořká se zázvorem a limetkou 70%, 50g
Minimální množství: 6ks



GUR CB-MINI3SP 

110,70 Kč/ks bez DPH
Can Bech Sada ovocných mini omáček - Santovo potěšení, 3x30g

Delikátní confitury vyrobené z vybraného ovoce, ořechů a koření, 

balené v malých dózičkách. Ideální kombinace sladkých chutí a 

sýru
Minimální množství: 30ks



Uzeniny, sýry



PJS 3612400 

78,30 Kč/ks bez DPH
Čert a Mikuláš
260g

min. odběr 10 ks mix



PJS 3611000 

67,50 Kč/ks bez DPH
Vánoční Ostaš
260g



PJS 3615000 

74,30 Kč/ks bez DPH
Vánoční uheráček
260g



Dárkové balíčky



L-6

425,30 Kč/ks bez DPH
Vánoční čas - černý čaj

Vánoční med

čajové bonbony

Mandle v mléčné čokoládě se skořicí

Svíčka

Plechovka na čaj

ozdoba



L-8

438,80 Kč/ks bez DPH
Vánoční čas - černý čaj

Vánoční punč

bonbony s příchutí svařeného vína

Marmelády k sýru - vánoční balení

ozdoba zvoneček



L-12

475,20 Kč/ks bez DPH
Zimní sen ovocný čaj

Bonbony Zlaté ořechy

Vánoční svíčka

bonbony s příchutí svařeného vína

Prosecco 0,2l

Vánoční rolnička

Vánoční med



DZP 900328

452,30 Kč/ks bez DPH
DOBROTY Z PŘÍRODY Dárkové balení trio trhané maso + rillettes

Trhané vepřové maso s pancettou + králičí maso s estragonem + 

kančí s červeným vínem
Minimální množství: 18ks 



DZP 909003

303,80 Kč/ks bez DPH
Dárkové balení VÁNOČNÍ SVAŘÁK střední - Svařák bez alkoholu + 

Ovocné sypání do punče nebo svařáku + Ořechové mlsání s kešu 
Minimální množství: 18ks 



DZP Sypané bylinné čaje

79,70 Kč/ks bez DPH
109001 - Klidná mysl

109002 - Vánoční kouzlo

109003 - Zimní pohoda
Minimální množství: 120ks 

109001 109002 109003



DZP 900219

263,30 Kč/ks bez DPH
Dárkový balíček Vepřová paštika s brandy + klobása s parmezánem
Minimální množství: 36ks 



230509/28 

403,70 Kč/ks bez DPH
Olivy zelené bez pecky 280g

Játrová paštika Ibérico s pepřovou příchutí 2x78g

Dárková krabice, dřevitá vlna
Minimální množství: 10ks 



Dárková krabička 5 

309,70 Kč/ks bez DPH
Sušenky Kokosky 80 g

Kandované pomeranče v tmavé 70 % čokoládě 50 g

Ořechový krém Nugát 140 g

Pečený čaj Švestka, hruška 55 g
Minimální množství: 6ks 



Dárkový balíček 8 – „Miluju Peru“

322,40 Kč/ks bez DPH
Čerstvě pražená jednodruhová káva  arabika - Peru SHG Organic 250 g (zrno)

Tmavá single origin bean-to-bar čokoláda Peru Satipo Fairtrade 70 % 50 g
Minimální množství: 6ks 



Kosmetika, mýdla



FAG 50864

232,60 Kč/ks bez DPH
TRADITIONAL FESTIVE BATH & SHOWER OIL 130ML - 

GOLD - CARAMEL AMBER
MINIMÁLNÍ MNOŽSTVÍ: 6KS



Dárková sada krémů na ruce Rituals 3489

334,70 Kč/ks bez DPH
The Ultimate Hand Care Coll. 4x20ml 

Bohatý a luxusní sortiment péče o ruce byl vyvinut speciálně pro zklidnění a 

výživu pokožky. Obsahuje aktivní složky šetrné k mikrobiomu, které podporují, 

chrání a posilují kožní bariéru a kožní flóru - pro jemné a uvolněné ruce. A nyní 

najdete vše, co byste mohli potřebovat, v jedné sadě.
Minimální odběr: 25ks



MDB BC120022

82,00 Kč/ks bez DPH
Ručně vyráběné mýdlo 70 g – vločka

Ručně vyráběné toaletní mýdlo ve tvaru sněhové vločky 70g. Baleno v dárkové 

krabičce. Mýdlo je skvělý voňavý vánoční dárek.
Minimální množství: 30ks



MDB BC210126

193,90 Kč/ks bez DPH
Dárkové vánoční balení s vůní jablko a skořice

Dárkové balení vánoční kosmetiky s extrakty s vůní jablka a skořice. Originální 

dárková sada kosmetiky složená ze dvou sprchových gelů 100 ml a vonné karty. 

Skvělý dárek k Vánocům pro ženy, kolegyně nebo kamarádky.
Minimální množství: 10ks



MDB BC125043

239,80 Kč/ks bez DPH
Kosmetická sada Sportsman – gel 250ml, mýdlo 145g a šampon 250ml

Dárkové balení kosmetiky pro muže Sportsman - sprchový gel 250ml, toaletní mýdlo 

145 g a vlasový šampon 250 ml s extraktem mořských řas a solí z Mrtvého moře. 
Minimální množství: 10ks



Nealko



GBW 115901

166,40 Kč/ks bez DPH

Bottega Sparkling Zero Rosé - nealkoholické víno
Bottega Zero Rosé je nealkoholické perlivé víno výrazné 

růžové barvy s intenzivní svěží vůní ovoce a květin. Chuť je 

sladká, jemná a dobře vyvážená s ovocnými a květinovými 

tóny.
Minimální množství: 10ks



GBW 115902

166,30 Kč/ks bez DPH

Bottega Sparkling Zero White - nealkoholické víno
Bottega Zero White je nealkoholické perlivé víno světle 

slámové barvy, který se vyznačuje intenzivní vůní moštu, 

doprovázenou svěžími, ovocnými a květinovými tóny. Na 

patře je víno sladké, jemné a vyvážené.
Minimální množství: 10ks



Vína



GBW 96516

173,50 Kč/ks bez DPH

Veltlínské zelené, kabinet, BIO, Špalek. 
Pozdní sběr. Víno světle zlaté barvy. Vůně 

kořenitá, odrůdově typická, s tóny zeleného 

pepře. Chuť plná, suchá, též kořenitá. Dochuť 

středně dlouhá, minerální až slaná, 2021, 0,75l



GBW 96703

188,00 Kč/ks bez DPH

Sauvignon, pozdní sběr, Thaya. 
Víno s jemnou zelenkavou barvou. Ve vůni 

jsou typické tóny listu černého rybízu. Chuť je 

svěží lehčí, přímočará s tóny větvičky černého 

rybízu společně s dlouhým minerálním 

závěrem, Pozdní sběr- suché, 0,75l



GBW 93014

241,00 Kč/ks bez DPH

Pálava, výběr z hroznů, "Perná, U Boží muky", 

Volařík

Má příjemné aroma sušených švestek, ostružin 

a borůvek, doplněné tóny kávy, kouře a 

čokolády. Mohutné, plné víno s tóny marmelády 

z drobného černého ovoce. Harmonické 

třísloviny a dubové aroma dávají vínu delší 

závěr, 2021, Výběr z hroznů, 0,75l



GBW 95807

257,40 Kč/ks bez DPH

Merlot, výběr z hroznů, Sedlák
Má příjemné aroma sušených švestek, ostružin 

a borůvek, doplněné tóny kávy, kouře a 

čokolády. Mohutné, plné víno s tóny 

marmelády z drobného černého ovoce. 

Harmonické třísloviny a dubové aroma dávají 

vínu delší závěr, 2021, Výběr z hroznů, 0,75l



GBW 96312

182,20 Kč/ks bez DPH

Rosé Horák, Cabernet Moravia, pozdní 

sběr
Barva vína je jiskrná, sytě jahodově růžová. 

Vůně je čistá, intenzivní a jemná s výraznými 

ovocnými tóny. V chuti je víno šťavnaté, svěží, s 

lehkým zbytkovým cukrem a kyselinou. V chuti 

najdeme celé spektrum letního ovoce. 2021



Zahraniční vína



GBW 303042

151,30 Kč/ks bez DPH

Cuvee Disseney Pinot Noir IGP
Má lesklou, rubínově červenou barvu. Příjemná 

vůně s aroma zralých malin a třešní, také lehce 

květů, kouřovosti nebo pepře. Ovocná a 

elegantní chuť s harmonickými tříslovinami a 

zemitým závěrem. 0,75l ,suché,  2021



GBW 217236

182,20 Kč/ks bez DPH

Merlot ” La Cortigiana” DOC
Plné aroma zralých třešní a černého rybízu. 

Víno je měkké, kulaté, šťavnaté, vyrovnané. 

Merlot, doplněný Cabernet Sauvignon 0,75l, 

suché,  2021



GBW 217218

184,10 Kč/ks bez DPH

Pinot Grigio Asolo DOP Organic
Víno slámově žluté barvy s měděnými odlesky. 

Aroma je jemné, s příjemnou vůní meruněk a 

lipového květu. V chuti plné, intenzivní a 

vyvážené s typickými mangovými tóny.0,75l, 

suché,  2021



GBW 008123

200,50 Kč/ks bez DPH

Torres Sangre de Toro Blanco
Má světle žlutou barvu, nabízí působivé aroma 

bílých květů a čerstvého ovoce, jako jsou kdoule 

a hrušky. Příjemně harmonická a jemná chuť 

nabízí širokou paletu tónů. 2022, suché 0,75l 

Parellada, Garnacha Blanca



Šumivá vína



GBW 217263

226,50 Kč/ks bez DPH

Prosecco Spago Colli, Frizzante DOP
Dokonalé, čerstvé, suché a jemně šumivé s decentní 

kyselostí. Nádherná ovocnost je okořeněna minerální 

strukturou. Snadno a slastně potěší všechny chuťové 

smysly. 0,75l



GBW 263540

349,90 Kč/ks bez DPH

Casa Canevel Prosecco DOC Brut
Šumivé víno suché s jemným perlením a plnou 

pěnou. Svěží vůně s tóny ovoce a květin. Jemné, 

ale pevné v chuti s příjemnou kyselostí a dlouhým 

závěrem.0,75l



Destiláty



GBW TSET08

275,50 Kč/ks bez DPH

Tatratea mini set mix V. 4 x 0,04l
Dárkové balení Tatratea - 4 miniatury 0,04l 

oblíbené značky čajovo-bylinných likérů. 

Dárkový set obsahuje varianty: Tatratea 37% 

Hibiscus & Red Tea , Tatratea 47% Flower Tea, 

Tatratea 57% Rosehip & Sea Buckthorn Tea a 

Tatratea 67% Apple & Pear Tea.



GBW TSET03

275,50 Kč/ks bez DPH

Tatratea mini set mix II. 4 x 0,04 l
Dárkové balení Tatratea - 4 miniatury 0,04l 

oblíbené značky čajovo-bylinných likérů. 

Dárkový set obsahuje varianty: Tatratea 22% 

Coconut Tea, Tatratea 32% Citrus Tea, Tatratea 

42% Peach Tea a Tatratea 52% Original Tea.



GBW TSET07

343,40 Kč/ks bez DPH

Connemara Peated Single Malt Whiskey 0,7l
Prémiová irská whiskey z kategorie Single Malt, 

dvakrát destilovaná. Aroma je lehké, s typickými 

kouřovými a rašelinovými tóny. Na hedvábně 

hladkou chuť navazuje komplexní, vyvážený 

závěr se stopami vanilky. Jedinečný zážitek 

originální irské chuti.



435,10 Kč/ks bez DPH

SLIVOVICE 47 % - 0,5l
Tuto prvotřídní slivovici vyrábíme

několikanásobnou destilací z kvasu

připraveného z kvalitních, sladkých a zralých

švestek. Všechny švestky před naložením

odpeckováváme. Díky tomu se do destilátu

nedostává typická hořkomandlová příchuť

pecek. 



468,60 Kč/ks bez DPH

BIERBRAND 47 % - 0,5l
Speciální pivní destilát ze zakvašené pivní

mladiny připravené pro náš lihovar dle

receptury vrchního sládka Jana Wünsche

z Pivovaru Jílovice.



435,10 Kč/ks bez DPH

Luxusní dárkové balení 5 x 0,05 l
Anton Kaapl VIŠŇOVICE 47%

Anton Kaapl WILLIAMS HRUŠKOVICE 47%

Anton Kaapl SLIVOVICE 47%

Anton Kaapl MERUŇKOVICE 47%

Anton Kaapl JABLKOVICE 47%



Nevybrali jste si?

Chcete něco zajímavějšího?



Další nabídky

Archiv všech novinek

Elektronické katalogy 2023

Značkové a sportovní oblečení

Čistící ubrousky PushClean

Powerbank – záložní zdroje

Luxusní značkové dárky

Akce a slevy

http://www.speed-press.cz/akcni-nabidka/
http://www.pushclean.cz/PUSHCLEAN_CZ.pdf
http://www.speed-press.cz/mailing/powerbanky-reklamni-predmety-2014.pdf
https://vip.speed-press.cz/cz/
http://www.speed-press.cz/katalogy2020/3-reklamni-textil-TEXTIL-2020/
http://www.speed-press.cz/listovaci-online-katalogy/
http://www.speed-press.cz/archiv-novinek/
http://www.speed-press.cz/listovaci-online-katalogy/
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https://www.speed-press.cz/vzorkovna/


http://www.speed-press.cz/mailing/rousky-ustenky-bandany-gel-dezinfekcni-pero-box-speed-press.pdf


Katalog

Výběr skladových předmětů

- informace

http://www.speed-press.cz/sublimace/
https://www.speed-press.cz/katalogy2022/26-sublimace-2022/
https://www.speed-press.cz/katalogy2022/31-reklamni-predmety-BECREATIVE-2022/


Další nabídka: Nové online listovací katalogy - Eko reklamních a dárkových předmětů:

https://www.speed-press.cz/katalogy2023/30-reklamni-predmety-GOGREEN-2023/
https://www.speed-press.cz/katalogy2023/32-reklamni-predmty-EKO-CONSCIOUS-2023/


Další nabídka: Online listovací katalogy - Zakázkových reklamních a dárkových předmětů:

https://www.speed-press.cz/katalogy2023/31-reklamni-predmety-BECREATIVE-2023/
https://www.speed-press.cz/katalogy2023/31-reklamni-predmety-YOUR-CHOICE-2023/


Sublimační plnobarvený celoplošný 

potisk k dodání ihned!



Předměty vhodné k SUBLIMACI skladem, možnost okamžitého dodání.
hrnky 

plecháčky

termosky

podložky pod myš

http://www.speed-press.cz/vysledky-vyhledavani/?q=subli


S962539b

S962546a

S961484c

S962552f S962534b



Objevte moderní technologie

Zjistěte, co dokáží naše digitální potiskové stroje.

Přehrajte si videa na www.speed-press.cz 

http://www.speed-press.cz/


http://www.speed-press.cz/mailing/digitalni-potisk-dtg-uv-clanek.pdf


Rotační laser - celoplošné gravírování po celém obvodu 360°.

nový vláknový laser TruMark Station 5000R od firmy TRUMPF.

Součástí toho zařízení jsou dvě rotační hlavy s krokovými motory pro popisování obvodů kovových 

reklamních předmětů.

Průměr předmětů může být až 180 mm, výška loga až 100 mm.



Tato technologie otevírají zcela nové možnosti reklamního značení různých druhů výrobků  (textil, hrnky -

standartních, atypických tvarů, drobné předměty jako klíčenky atd.), pro malé a střední zakázky plnobarevného 

tisku a zásadní výhodou minimalizace příprav pro tisk a personifikaci. Tedy podstatně nižší náklady na 

předtiskovou přípravu. 

Maximální rozměr tisku plochých předmětů a textilu – 60 × 40 cm plnobarevně umožňuje mnohem větší 

kreativitu v designu tisku prakticky po celé ploše například trika. Tím vznikne vlastně „úplně jiný výrobek“. 

Technologie je založena na principu transferu, netiskneme přímo na textil, hrnky a ostatní předměty, ale na 

speciálně upravený papír pro sublimační tisk na speciální tiskárně. 

Takto předtištěný motiv se posléze za vysoké teploty a tlaku zapeče (vysublimuje) na potiskované zboží, který je 

potaženo speciální vrstvou pro snadný přenos natištěných motivů ze sublimačního papíru. 

U textilního zboží musí potiskovaný předmět obsahovat minimálně 70% polyesteru. 

Pro tisk sublimačních papírů používáme kvalitní inkousty na bázi vody.

Motiv natištěný těmito barvami je na pohled zajímavý, na dotek není tisk motivu znát a působí jako když zboží 

bylo vyrobeno již s tiskem, má vysoké a velmi brilantní barevné provedení.  Vhodné pro personifikace.

Katalog v PDF s ukázkou reklamních předmětů se sublimačním potiskem ZDE. 

Sublimační tisk

http://www.speed-press.cz/mailing/katalog-sublimace-2019-speed-press-reklamni-predmety-potisk.pdf
http://www.speed-press.cz/sublimace/


Sublimační tisk - ukázky



Nevybrali jste si?

Chcete něco zajímavějšího?



Řešením jsou výrobky na zakázku!



Zakázková výroba

Do předmětu na zakázku vkládáme Váš nejpřesnější otisk, nejefektivněji 

předmět cílíme a dosahujeme tak unikátního řešení na trhu.

Nevíte jaký vhodný předmět zvolit?

Zadejte nám cílovou skupinu, počet produktů, množství, cenové rozpětí a 

my Vám navrhneme ucelené řešení.

Ukázky reklamních předmětů na zakázku OEM, ODM, Custom made dále:



















Proč SPEED IT?   ?

Samolepící bloček je velmi oblíbený a užitný předmět

můžete být se svým logem stále na očích

každý lístek může být opatřen až plnobarevným potiskem

možno vyseknout do libovolného poutavého designu

lze vytvořit i poutavý přebal

www.speed-it.cz 

http://www.speed-it.cz/


Překvapte netradičním 

reklamním předmětem

Lisovaný antibakteriální čisticí 

ubrousek v plastovém pouzdře.

 

Nová dimenze 

reklamního sdělení.

PushClean®

http://www.pushclean.cz/PUSHCLEAN_CZ.pdf


držák kreditních karet (až 6ks) značky ACM

se sponou na pásek 

s označovači pro lepší organizaci

materiál kov/plast, 6 barevných variant

baleno v dárkové krabičce

rozměr 10,5 × 6,7 × 3 cm

Cena 89,90 Kč – AKCE 1+1 ZDARMA

více na www.my-acm.de   

http://www.my-acm.de/
https://www.speed-press.cz/katalog/luxusni-a-znackove/osobni-doplnky/acm-900561/


pro Vaši autentičnost Vám rádi vyrobíme power banku v jakémkoliv tvaru a designu

                                               více na Otevřít nabídku

http://www.speed-press.cz/mailing/powerbanky-reklamni-predmety.pdf


pro Vaši autentičnost Vám rádi vyrobíme flash disk v jakémkoliv tvaru a designu

                                             více na                                                                 Otevřít nabídku

http://www.speed-press.cz/mailing/usb-flash-disk-na-miru-nabidka.pdf


Proč reflexní předměty?
darujte předmět, který ochrání, bude skutečně používán a je navíc trendy

řekněte, že myslíte na bezpečnost ostatních

víte, že v noci dojde u 59,7 % chodců a 25,9 % cyklistů k úmrtí z důvodu jejich špatné 

viditelnosti? 

již je zákonnou povinností reflexní prvky používat 

vyberte si z naší široké nabídky reflexních bezpečnostních reklamních předmětů nebo 

si u nás nechte vyrobit vlastní na zakázku. 

vybrané předměty splňují bezpečnostní normy EN20471 a EN13356.

http://www.speed-press.cz/mailing/reflexni-predmety-bezpecnost-reklamni-nabidka.pdf


Luxusní značkové předměty

https://vip.speed-press.cz/cz/
https://vip.speed-press.cz/cz/


jsme přímý distributor pro český B2B trh

vzorky v naší vzorkovně

více na 

Luxusní značkové předměty

https://vip.speed-press.cz/cz/


Výběr dalších textilních značek

http://www.speed-press.cz/katalog/dalsi-rozdeleni-a-znacky/line/
http://www.speed-press.cz/katalog/speed-it-bloky-zakazkova-vyroba/


Výběr značek

http://vip.speed-press.cz/catalogue/R
http://vip.speed-press.cz/catalogue/C
http://vip.speed-press.cz/catalogue/U
http://vip.speed-press.cz/catalogue/N
http://vip.speed-press.cz/catalogue/S
http://vip.speed-press.cz/catalogue/H
http://my-acm.cz/


Nové online listovací katalogy – reklamního oblečení, firemního textilu, pracovních oděvů:

http://www.speed-press.cz/katalogy2023/3-reklamni-textil-TEXTIL-2023/
http://www.speed-press.cz/katalogy2023/13-reklamni-textil-TEXTIL-WORLD-2023/
http://www.speed-press.cz/katalogy2023/14-reklamni-textil-TEXTILE-EUROPE-2023/


http://www.speed-press.cz/


Kdo jsme

Výrobci a prodejci reklamních, dárkových a propagačních předmětů, 

včetně potisků, pro Vaši podporu prodeje a zvýšení povědomí o Vás.



Historie 

* 1991 jedna z prvních společností v oboru

1998 transformace na a.s.

2002 vlastní administrativní zázemí na Praze 9

2007 komplexní informační systém

2008 vlastní výrobní a skladový areál v Libušíně u Kladna

2009 certifikace ISO 9001:2008

2011 vlastní kancelář v Číně

2013 rebranding, renovace hodnot společnosti

2015 inovace – nové digitální potiskové stroje na textil a 3D předměty

2016 výročí 25 let na trhu

2017 inovace – nový rotační laser stroj celoplošné 360° značení 

2018 inovace – nový sublimační stroj permanentní značení 

2019 ocenění značky v Czech Business Superbrands 2019 

2021 výročí 30 let na trhu

2022 opět vítěz kategorie POPAI AWARDS 2022 a umístnění Hvězda 3DR

http://www.speed-press.cz/profil-spolecnosti/
https://www.speed-press.cz/awards2022/Popai_Awards_2022_SPEEDPRESS_vitez-reklamni-predmety.pdf
https://www.speed-press.cz/mailing/hvezda-3d-reklamy-2022-3DR-SPEEDPRESS-cena-2a3misto.pdf


Cíle a hodnoty 

Jsme Váš partner a jasná volba pro podporu Vašich prodejů a  zvýšení 

povědomí o Vaší společnosti. 

Vytváříme komplexní řešení s optimálním poměrem kvality, designu, 

užitné hodnoty a ceny.

Do našich řešení vkládáme kreativitu, emoce, radost a proaktivní přístup.

Věříme v etický přístup a čistotu. 



Areál výroby a skladů Libušín, 25 km od Prahy.

Výrobní hala s 32 stroji pro reklamní značení předmětů, 

včetně digitálních tiskových technologií pro plnobarevný potisk

Hlavní sklad 5000 paletových míst.

VIP sklad 1000 paletových míst.

Logistické centrum.

Administrativní zázemí na Praze 9 Vysočany.

Obchodní oddělení.

Nákupní oddělení.

Grafické studio.

Finanční oddělení.

Vzorkovna.

Výrobní, skladové a administrativní zázemí



Výrobní a skladové zázemí

skladová hala

areál výroby a skladů výrobní hala

areál výroby a skladů

http://www.speed-press.cz/vyrobni-areal/
http://www.speed-press.cz/potisk-dtp/
http://www.speed-press.cz/vyrobni-areal/
http://www.speed-press.cz/vyrobni-areal/


Vzorkovna

Největší v oboru na ploše 460 m2. 8500 vzorků. Zapůjčení vzorků zdarma.

http://www.speed-press.cz/vzorkovna/
http://www.speed-press.cz/vzorkovna/
http://www.speed-press.cz/vzorkovna/
http://www.speed-press.cz/vzorkovna/


Zakázková výroba

originální a kreativní dárky s nejlepším efektem pro Vás

Katalogový prodej

hlavní tištěný katalog s 10 080 výrobky na 344 stranách, včetně 

základních prodejních cen a možnostech potisku, 16 000 ks/rok,

systémově až 90 000 předmětů včetně cen, specifikací, obrázků, 

dostupnosti skladu

Internetový on-line katalog 

jednoduchý výběr a objednávání základních 

reklamních předmětů, aktuální akce, slevy, 

novinky a nabídky na www.speed-press.cz  

také na www.vip.speed-press.cz 

Prodejní kanály

http://www.speed-press.cz/
http://www.speed-press.cz/


Zakázková výroba

Do předmětu na zakázku vkládáme Váš nejpřesnější otisk, nejefektivněji 

předmět cílíme a dosahujeme tak unikátního řešení na trhu.

Nevíte jaký vhodný předmět zvolit?

Zadejte nám cílovou skupinu, počet produktů, množství, cenové rozpětí a 

my Vám navrhneme ucelené řešení.

Úspěchy v soutěžích 2022

https://www.speed-press.cz/awards2022/Popai_Awards_2022_SPEEDPRESS_vitez-reklamni-predmety.pdf
https://www.speed-press.cz/awards2022/hvezda-3d-reklamy-2022-3DR-SPEEDPRESS-cena-2misto.pdf
https://www.speed-press.cz/awards2022/hvezda-3d-reklamy-2022-3DR-SPEEDPRESS-cena-3misto.pdf


Technologie reklamního značení

Ve výrobním areálu v Libušíně disponujeme 34 stroji pro reklamní značení předmětů. 

Vysokorychlostní digitální UV LED tisk 

plnobarevný digitální potisk většiny 3D předmětů

Špičková digitální technologie pro potisk textilních materiálů

plnobarevný digitální potisk textilních výrobků

Tamponový tisk   

barevný potisk většiny předmětů, zejména plastových

Sítotisk

potisk pro textil, sklo, porcelán, ale i plasty či rozměrnější předměty

Transferový tisk

technologie pro textil

Výšivka

pro textilní předměty

Rotační laser 360°
vypalování motivu po celém obvodu do kovu

Laser

vypalování motivu do kovu, dřeva i skla

Ražba

užití pro desky, peněženky, pouzdra, diáře

Sublimace

plnobarevný tisk na hrnky, textil i další předměty

Nášivka

užití pro textil

Pískování 

technologie značení skleněných předmětů

Samolepka, visačka, logoprint

vhodná zejména na obaly a plastové předměty



Certifikace a jistoty

Od roku 2009 jsme kontinuálně držiteli certifikátu ISO 9001:2015.

U společnosti Allianz pojišťovna a.s. jsme pojištěni za odpovědnost za 

škodu způsobenou provozní činností a vadou výrobku s výší pojistného 

plnění 15 000 000 Kč.

Ocenění značky SPEED PRESS + v Czech Business Superbrands 2019

http://www.speed-press.cz/iso/certifikat-ISO-9001.pdf


Obchodní podmínky

▪ Předměty můžeme potisknout Vaším logem.

▪ Všechny uvedené ceny jsou bez DPH 21 %, bez potisku, grafických příprav 

a příprav tisku.

▪ Všechny ceny jsou na uvedené minimální množství.

▪ Při objednávce pod min. množství bude dle VODP účtována přirážka 7 %.

▪ Množstevní slevy až -25%.

▪ Nevybrali jste si? 

▪ Pak Vám rádi vytvoříme výrobek dle Vašich přesných potřeb na zakázku nebo 

navrhneme řešení z dalších 90 000 předmětů.

▪ Meziprodej vyhrazen. Změna cen vyhrazena. Sezonní zboží. 

▪ Kompletní znění všeobecných obchodních podmínek najdete na 

http://www.speed-press.cz/vseobecne-obchodni-podminky/ 

http://www.speed-press.cz/vseobecne-obchodni-podminky/




Kontakty

SPEED PRESS Plus a.s.

reklamní a dárkové předměty

Freyova 8, 190 00 Praha 9 – Vysočany

T  +420 234 140 111-3 

F  +420 234 140 330-2

E  sales@speed-press.cz

W www.speed-press.cz  

IČO 25765647, DIČ CZ25765647

Sídlo: Přemyslova 830, Libušín 273 06

Bankovní spojení: ČSOB, a.s., číslo účtu: 270483276/0300

mailto:sales@speed-press.cz
http://www.speed-press.cz/
https://www.facebook.com/SPEEDPRESSPlusCZ
https://www.linkedin.com/company/speedpresspluscz
https://www.youtube.com/c/SpeedpressCzPlus
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